
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η µαζική κινητοποίηση της Πέµπτης 22/1 ήταν η αρχή. 
∆ράση ενάντια στο δουλεµπόριο. Κανένας εργαζόµενος ενοικιαζόµενος. 

Καταγγέλλουµε την απαράδεκτη στάση της ΓΣΕΕ 
 
Η «Πρωτοβουλία Πρωτοβάθµιων Σωµατείων για την αλληλεγγύη στην Κ. Κούνεβα 
και την κατάργηση του δουλεµπορίου στον ιδιωτικό και δηµόσιο τοµέα», χαιρετίζει 
τους χιλιάδες εργαζόµενους, νέους, µετανάστες, που παραβρέθηκαν στην 
συγκέντρωση στα Προπύλαια και διαδήλωσαν στο Υπουργείο Απασχόλησης την 
Πέµπτη 22 Ιανουαρίου. Η πολύ µαζική κινητοποίηση που οργάνωσε η Πρωτοβουλία 
Πρωτοβάθµιων Σωµατείων ήταν ένας σηµαντικός σταθµός για την πάλη των 
εργαζοµένων ενάντια στην εργοδοτική τροµοκρατία, ενάντια στο σύγχρονο δουλεµπόριο 
και τις µαύρες και ελαστικές εργασιακές σχέσεις. Η συνέχεια του αγώνα θα είναι εξίσου 
µαζική και αποφασιστική, ώστε να µπει τέρµα στο δουλεµπόριο, τις εργολαβίες και την 
ασυδοσία των εργοδοτών. 
Η µαζική κινητοποίηση των εργαζοµένων και των σωµατείων τους, βρήκε θετική 
ανταπόκριση σε χιλιάδες εργάτες, υπαλλήλους, µετανάστες, νέους. Βρήκε όµως απέναντί 
της την ΓΣΕΕ! Ο πρόεδρός της Παναγόπουλος, έσπευσε γρήγορα να διαχωρίσει τη 
στάση του από τις κινητοποιήσεις και δράσεις αλληλεγγύης στην Κωνσταντίνα Κούνεβα, 
στις παρεµβάσεις των σωµατείων ενάντια στο δουλεµπόριο. Με µια κατάπτυστη 
ανακοίνωση και δηλώσεις όχι µόνο κατήγγειλε την πιο µαζική εργατική συγκέντρωση και 
διαδήλωση του τελευταίου διαστήµατος, αλλά επιτέθηκε στα σωµατεία δηλώνοντας 
ψευδώς ότι αυτά δεν είναι µέλη της ΓΣΕΕ, δεν ανήκουν στο οργανωµένο συνδικαλιστικό 
κίνηµα και είναι «σφραγίδες».  
 
Τα ερωτήµατα που προκύπτουν από αυτή την απαράδεκτη και προκλητική στάση του 
προέδρου της ΓΣΕΕ είναι πολλά. 
-Οργανωµένο συνδικαλιστικό κίνηµα είναι εκείνο που δεν κάνει τίποτα, όταν επιτίθενται 
δολοφονικά σε µια εργάτρια συνδικαλίστρια; 
-Πάνω από 70 πρωτοβάθµια σωµατεία ιδιωτικού και δηµόσιου τοµέα είναι «σφραγίδες», 
όπως δήλωσε ο κ. Παναγόπουλος; Πώς οι σφραγίδες οργανώνουν µαζική κινητοποίηση 
χιλιάδων εργαζοµένων; 
-Γιατί σιωπά η ΓΣΕΕ για την ΟΙΚΟΜΕΤ και τις εργολαβικές και δουλεµπορικές εταιρείες. 
Γιατί ένα µήνα τώρα δεν έχει πράξει τίποτα για την υπεράσπιση της Κωνσταντίνας και 
των  εργαζοµένων στις δουλεµπορικές εταιρείες και τους εργολάβους;  
-Γιατί εξακολουθεί να αναθέτει την καθαριότητα του απαστράπτοντος κτιρίου της σε 
ιδιωτική εταιρεία; 
- Γιατί αποσιωπά ότι το Εργατικό Κέντρο Πειραιά έχει δεχτεί το εργοδοτικό σωµατείο στην 
ΟΙΚΟΜΕΤ ως µέλος του; 
 
Ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ και η Συνοµοσπονδία αντί να καταγγέλλουν τη δράση των 
πρωτοβάθµιων σωµατείων ας ασχοληθούν µε τον εργασιακό µεσαίωνα στον 
οποίο αναγκάζεται να ζει η πλειοψηφία των εργαζοµένων.   

 
Αθήνα 25/1/2009 

 
Πρωτοβουλία Πρωτοβάθµιων Σωµατείων για την αλληλεγγύη στην Κ. Κούνεβα και 

την κατάργηση του δουλεµπορίου στον ιδιωτικό και δηµόσιο τοµέα 
 


